

【开心一刻】

阴转阳

办公室里一群人正讨论奥运会的兴奋剂丑闻,不过无人知道为什么服用兴奋剂后尿检会阴转阳。

只有一中年妇女深谙其道:“阴是女,阳是男,阴转阳就是女变男,力气大了许多,比赛成绩自然会提高啦!”

减肥食谱

妻子下决心开始减肥,对丈夫说:“从明天开始,我晚饭只吃香蕉和菠萝!”

丈夫淡淡地回了一句:“大象就是吃这些长大的……”

脏话

一位三流剧作家将自己的剧本送到剧院请有关人员审阅。编辑说:“对不起,我们是不允许在我们的剧院听到骂娘一类的脏话的。”“可是,我的剧本里并没有一句脏话呀!”剧作家反驳道。“剧本里是没有,可要是把它搬上舞台,剧场里就会听到不少。”

认得真准

一胖太太将东西遗忘在商场,当她回去取时,商场的小伙子大老远就热情地招呼:“太太,这是您的东西吧?”

太太既感激又惊叹小伙子的记忆力,拿到东西后只见上面别着一张纸条:“失主特征:酒桶腰,红鼻头,鸡窝头型。”

人道主义

冬天,等公共汽车的人很多。车开来了,某人眼看挤不上去,就大声喊:“车上的人往里挤一挤行吗?讲点人道主义,我们都等了20分钟,快冻死了!”

当他挤进车门,马上又喊:“司机,快关门,后边的不要挤了,还讲点人道主义不,挤死人不偿命咋的!”

麻辣鲜妻



【四格漫画】

画皮/图

坐在前面陪我



【男左女右】

你是苹果我是梨

□函谷子

苹果和梨,从植物学上分类,均属蔷薇科,落叶乔木。从营养学上看,苹果和梨,均富含大量的维生素、糖和碳水化合物,都是人们十分喜欢的水果。但俗话说,龙生九子各不同,苹果和梨在形状、颜色上有区别,滋味也各异。苹果个圆,梨子扁长;苹果色红,梨子橙黄;苹果甜中有酸,梨则甜而酥脆。苹果性温,梨性寒凉;苹果健脾益胃,梨滋阴润肺;苹果适宜所有的人吃,吃梨则有讲究,体质虚寒者,不宜多食。

如果把家庭比作一个水果盘,那么女人就是苹果,温柔贤淑,妩媚善良,相夫教子,儿女情长。男人则像梨,顶天立地,刚毅勇健,干脆果断。子女是西瓜,无忧无虑,嘻嘻哈哈,甜甜蜜蜜。再加上两枚寿桃似的老人,赤橙黄绿,色彩斑斓,有酸有甜,甘怡爽口,各种营养齐全。

家庭又如一片果园,夫妻是那辛勤的园丁,生活在同一个屋檐下,呼吸着同样的空气。但就如牙齿和舌头,偶尔也会打架一样,同一果园的苹果和梨,对土壤、水分、肥料的需求不同,各自的生存空间也就不同。作为男人的梨,一向很独立,独立到没有苹果,仍可以潇洒地生活。而苹果一样的女人,往往很无奈,失去了梨,似乎就找不到生存下去的理由。梨无奈,苹果也无奈,于是,便有了男人与女人之间无休止的磕碰、撞击和战争。

其实,苹果和梨,现在已经可以嫁接成新的水果“苹果梨”,既有苹果的个大、香甜,又有梨的皮薄、酥脆,营养价值更全面。在现实生活中,苹果一样的女人,不妨多一些梨的硬朗大气;梨一样的男人,也该增加一些苹果的温柔甜蜜,那么,家庭的这棵“苹果梨”,就会更加鲜美可口。

【养儿育女】

我们怎样爱孩子

□岳洽国

有一个孩子,自小在父母不断争吵中成长。

父母在一次次争吵中,许多次都闹到了法庭上意欲离婚,但又一次次被调解员搅和下来。面对随时都可能破裂的家庭,孩子自然成了他们争相抢夺的宝。当他或者她独自与孩子在一起的时候,都会一遍遍地问孩子:“你喜欢爸爸还是妈妈?”如果孩子回答的答案是提问者本人,他或者她便会很高兴地给孩子一块糖,并不忘交代说:“乖,到法庭上如果有人这样问你,你就这么说!”

他们的争吵不仅使家庭摇摇欲坠,而且还影响到了彼此的亲戚。他总是找理由呵斥孩子不要与舅舅家那边的人走得太近,她说起孩子叔叔的时候,说的也不是“你二叔、你三叔”,而是“老二、老三”。

渐渐的,他们在争吵中上了年纪,再争不动吵不动了,婚自然也没有离成。

很快,他们发现已经长大的孩子像换了个人一样,没有一点儿的礼貌,对到家里来的亲戚从不会主动称呼或打招呼,而且对他们两个也很冷漠,不愿意与他们在一起,更不愿意与他们多上半句话,甚至对世上的一切都超乎寻常的漠然。

他们这才后悔不已。

爱孩子,就应该给他博大的爱,而不应一味自私得欲据为己有。